

Műleírás

Családmodell

Megbízóm egyedül élő, 29 éves nő, aki 60 nm-es tetőtéri lakása berendezésére kért fel. A hölgy szeret utazni, kedveli a művészeteket, előnyben részesíti az igényes, magas minőségű, luxus berendezéseket. Lakberendezésben a modern, kortárs stílusokat preferálja. Széles baráti körrel rendelkezik, akikkel szívesen tölti szabadidejét, így gyakran vendégül is látja őket otthonában.

Általános leírás, alaprajzi elrendezés

Térszervezésnél a megrendelő életstílusát figyelembe véve került kialakításra a privát és közösségi szféra. A közösségi rész méretét növeltem a közlekedő konyha-étkezőhöz nyitásával. Az eredeti fürdőszobából került leválasztásra egy vendég wc, ami a közösségi térből nyílik. A privát szféra központját a hálószoba alkotja, ami a korábbi két szoba összenyitásával jött létre, innen nyílik a walk-in gardrób. A privát fürdőszoba az eredeti fürdőszoba szoba felé történő növelésével lett kialakítva.

Színhasználatban a fekete, fehér, szürke és barna árnyalatai dominálnak, melyet a nappaliban türkiz, a hálóban pedig lila szín hív életre.

Az új válaszfalak, parapet falak és álmennyezetek Rigips gipszkartonból épülnek.

Nyílászárók: A külső nyílászárók cseréjénél Fakro nyílászárók kerülnek beépítésre. A méretek nem változnak, így a csere nem engedély köteles. Belső nyílászárók cseréjénél illetve újak kiválasztása során Hofstadter nyílászárók kerülnek beépítésre.

Felhasznált anyagok

Hideg burkolatok: az Argenta Ceramica termékcsaládjai kerülnek beépítésre a nappali-konyha-étkező és grill terasz padlóburkolataként, a fürdő és vendég wc fal és padló burkolataként. A terasz falburkolatához a GEO '96 - KŐ-TÁR kínálatából választottam. A Mapei kínálatából került kiválasztásra a fuga.

Meleg burkolat: A hálószoba és gardrób padlóburkolatát az Egger laminált padló kínálatából került kiválasztásra.

Falburkolatok: festett felületekhez a Trilak/Héra Prémium termékcsalád színeiből választottam. A tapéta a Rovitex kínálatából került kiválasztásra.

Egyedi bútorok: A lakás minden helyiségében egyedi tervezésű bútorok kerülnek beépítésre. A fürdő, gardrób, hálószoba, nappali, étkező és előszoba bútor alapanyaga a Forest termékeiből került kiválasztása. A konyhabútor Art&Design Arrital Light portfóliójából készült.

A világítástechnika az Elter kínálatából került kiválasztásra minden helyiség esetén.